


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda Noel tatili nedeniyle ABD ve birçok Avrupa piyasası kısa bir haftaya başlarken, 

borsalar yükseldi, petrol ve altın değer kazandı

➢ Altın Salı günü rekor seviyeye yükselerek 4500 eşiğine yaklaştı, gümüş 69.98 ile rekor sonrası düştü

➢ Yen, Japonya Maliye Bakanı’nın döviz hareketlerine karşı cesur adımlar atabileceklerini söylemesinin 

ardından değer kazandı

➢ Kripto varlık piyasasında agresif alımlarıyla bilinen Michael Saylor’un Strategy şirketi nakit rezervini 2,19 

milyar dolara çıkardı ve Bitcoin alımlarını durdurdu

➢ Zelenskiy: Mükemmel değil ama 20 maddelik bir barış planı mevcut

➢ Venezuela Dışişleri Bakanı, Rusya Dışişleri Bakanı ile yaptığı görüşmede, Moskova’nın Caracas’a tam 

destek verdiğini ve ABD’nin Venezuela’ya yönelik tutumunun ele alındığını açıkladı

➢ Alphabet, yenilenebilir enerji geliştiricisi Intersect Power’ı 4,75 milyar dolara satın alıyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17855 – 1.17969 – 1.18124

1.17585 – 1.17447 – 1.17282

EUR/USD paritesi, salı günü Asya seansında 1,1780 civarında 
işlem görerek üst üste ikinci gün yükselişini sürdürdü. Günlük 
grafikte teknik analiz, paritenin yükselen kanal içinde hareket 
etmesiyle birlikte kalıcı bir yükseliş eğilimine işaret ediyor. 
Ayrıca 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 68,89 seviyesinde 
ve aşırı alım bölgesine yakın seyrederek güçlü talebi gösteriyor. 
RSI’ın yüksek seviyelerde kalması, aşırı alım koşullarının 
belirginleşmesi halinde yükselişi sınırlayabilir. EUR/USD, dokuz 
günlük üstel hareketli ortalamanın ve 50 günlük EMA’nın 
üzerinde kalmaya devam ederek yükseliş görünümünü koruyor. 
Kısa vadeli ortalamanın uzun vadeli ortalamanın üzerinde 
seyretmesi yukarı yönlü momentumu desteklerken, EMA’ların 
yukarı eğimli olması ve fiyat hareketlerinin yukarı yönlü yapıyı 
koruması trendin güçlü kaldığını gösteriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34986 – 1.35147 – 1.35326

1.34592 – 1.34341 – 1.34101

GBP/USD paritesi, pazartesi günü yukarı yönlü alan bularak tatil 
nedeniyle kısalan haftaya ABD dolarındaki yeni zayıflıkla başladı 
ve sterlini son on haftanın en yüksek seviyelerine taşıdı. Sterlin 
yatırımcıları, İngiltere Merkez Bankası’nın son faiz indirimini 
büyük ölçüde göz ardı ederken, bankanın politika duruşunun 
faiz indirimi beklentileri açısından belirsizliğini koruduğu 
görülüyor. ABD Merkez Bankası’nın art arda üçüncü faiz 
indirimini yapması da dolar üzerindeki baskıyı artırarak, tatil 
haftasına girilirken doların genel olarak değer kaybetmesine 
neden oldu.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.512 – 157.037 – 157.526

155.626 – 155.310 – 154.966

Japon yeni, salı günü üst üste ikinci gün zayıflayan ABD doları 
karşısında değer kazanarak geçen hafta Japonya Merkez 
Bankası sonrasında yaşanan düşüşün önemli bir kısmını geri 
aldı. Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama’nın daha sert 
müdahale mesajları yeni destekleyen temel unsurlardan biri 
oldu. Ayrıca artan jeopolitik gerilimler ve yıl sonuna özgü düşük 
likidite ortamı, güvenli liman talebiyle yeni destekledi. Bu arada 
Japonya Merkez Bankası ek sıkılaşmaya kapıyı açık bıraktı. Bu 
durum, 2026’da ABD Merkez Bankası’ndan daha fazla faiz 
indirimi beklentileriyle belirgin bir politika ayrışmasına işaret 
ederken, düşük getirili yeni destekleyen bir unsur olarak öne 
çıkıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4489 – 4500 - 4512

4440 – 4401 – 4367 

Altın fiyatı, salı günü erken Avrupa saatlerinde rekor seviyeye 
yükseldi. Değerli metal, artan jeopolitik gerilimler ve ekonomik 
belirsizliklerin güvenli liman talebini artırmasıyla son bir ayda 
yüzde 10, 2025 genelinde ise yaklaşık yüzde 70 yükseldi. Ayrıca 
ABD Merkez Bankası’nın önümüzdeki yıl faiz indirimlerine 
devam edeceği beklentisi de altını destekliyor. Daha düşük 
faizler, getiri sağlamayan altının elde tutulma maliyetini 
azaltarak fiyatları yukarı taşıyor. Piyasalar, enflasyondaki 
yavaşlama ve zayıf istihdam verileri ışığında 2026’da birden 
fazla faiz indirimi fiyatlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.53 – 59.33 – 60.00

57.42 – 56.60 – 55.84

WTI tipi ABD ham petrolü fiyatları, son iki günde görülen 
yükselişten faydalanmakta zorlanarak salı günü Asya seansında 
dar bir bantta dalgalandı. Fiyatlar, bir önceki gün görülen bir 
haftanın zirvesinin ardından 58 dolar seviyesinin hemen altında 
bulunuyor. ABD ile Venezuela arasındaki artan gerilimler ve 
Ukrayna’nın Karadeniz’de iki Rus gemisine yönelik insansız hava 
aracı saldırılarına dair haberler, arz kesintisi endişelerini 
artırarak petrol fiyatlarını destekleyebilir. Buna ek olarak, 
Hindistan ve Çin’e yönelik ithalatın güçlü seyretmesi küresel 
talebin beklenenden daha dirençli olduğunu gösteriyor ve bu 
durum, petrol fiyatlarında geri çekilmelerin alım fırsatı olarak 
değerlendirilmesini destekliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.930 – 3.987 – 4.042

3.814 – 3.749 – 3.684

Doğal gaz vadeli işlemleri 3,99 dolar civarında işlem görüyor ve 
4,80 dolardaki zirveden yaşanan sert satışın ardından 
dengelenme çabası gösteriyor. 4 saatlik grafikte fiyat, aralık ayı 
başından bu yana daha düşük zirveleri yönlendiren aşağı eğimli 
trend çizgisinin altında kalmaya devam ediyor ve bu durum 
genel görünüm üzerindeki baskının sürdüğüne işaret ediyor. 
Son mumlar, küçük gövdeler ve uzun fitillerle kısa vadede net 
bir dönüşten ziyade kararsızlığa işaret ediyor. Tepki yükselişi 
4,10 dolar civarında duraksadı; bu seviye trend çizgisi direnci ve 
50 periyotluk üstel hareketli ortalama ile örtüşüyor. 200 
periyotluk EMA ise 4,38 dolar civarında bulunarak yukarı yönde 
arz baskısını güçlendiriyor. Destek 3,82 dolar seviyesinde 
korunuyor ve bu seviye daha önce defalarca alıcı çekti.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24323 – 24451 - 24563

24191 – 24065 - 23936

Noel arifesinden bir gün önce DAX endeksi yeniden sınırlı 
hareket sergiliyor. Aracı kurum IG, salı günü açılıştan yaklaşık iki 
saat önce Alman gösterge endeksini yüzde 0,1 artışla 24.302 
puan olarak fiyatladı. Bir önceki günde de DAX sakin bir seansta 
neredeyse değişmeden kapanmıştı. Büyük yatırımcılar 2025 
hesaplarını çoktan kapattı ve birçok yerde Noel tatilleri başladı. 
Bu nedenle DAX, psikolojik açıdan önemli olan 24.000 puan 
seviyesinin üzerinde tutunmaya devam ediyor. ABD’den gelen 
güçlü sinyaller endekse destek sağlıyor. Geniş tabanlı S&P 500 
için üst üste sekizinci kazançlı ay şekilleniyor. DAX bir süredir 
yatay seyretse de 2025’te yaklaşık yüzde 22’lik artışla öne 
çıkıyor. S&P 500 ise yaklaşık yüzde 17 yükseldi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25526 – 25613 - 25725

25261 – 25116 - 24958

ABD hisse vadeli işlemleri, Wall Street’in ekonomik 
görünümüne dair boşlukları doldurabilecek ancak faiz indirimi 
beklentilerini büyük ölçüde değiştirmesi beklenmeyen, 
ertelenmiş veri açıklamaları öncesinde gece boyunca yatay 
seyretti. Wall Street’teki yükseliş serisi, yıl sonu rallisine dair 
umutları canlı tutmaya devam ediyor ve S&P 500 yeni bir 
rekoru hedefliyor. Pazartesi günkü yükselişin ardından gösterge 
endeks, ay başında görülen tüm zamanların en yüksek 
seviyesinin yalnızca yaklaşık yüzde 0,3 altında bulunuyor. O 
dönemde yaşanan birkaç seanslık dalgalanma yatırımcıları 
yapay zekâ ve teknoloji hisselerinden uzaklaştırmıştı. Ancak 
geçen haftaki, enflasyonda sürpriz düşüş ve istihdam piyasasına 
dair zayıf sinyaller içeren veriler, 2026 faiz indirimi 
beklentilerinin büyük ölçüde korunmasını sağladı ve Wall Street 
son günlerde yeniden toparlandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

88174 – 89131 – 90127

86303 – 85452 – 84520 

Bitcoin fiyatı bugün, altının yeni bir rekor kırması ve Asya 
hisselerinin Fed faiz indirimi beklentileriyle yükselmesiyle 
birlikte 89.000 dolar civarında yatay seyrediyor. BTC/USD 
paritesi, yıl sonuna özgü düşük likiditeye rağmen güçlü 
duruşunu korurken, zincir üstü veriler uzun vadeli yatırımcı 
satışlarının azaldığına ve kurumsal Bitcoin talebinin arttığına 
işaret ediyor. Alman yatırımcılar için BTC-EUR pariteleri ve 
Xetra’da işlem gören ETP’ler üzerinden euro bazlı maruziyet ek 
bir döviz katmanı oluşturuyor, ancak ana eğilim yatay bant 
içinde kalmayı sürdürüyor. Yıl sonuna yaklaşırken etkili olan 
unsurlar, para akımları ve izlenmesi gereken önemli seviyeler 
ele alınıyor. Bitcoin fiyatı bugün Asya borsalarındaki kazançlar 
ve altındaki rekor yükselişle birlikte 89.000 dolar seviyesine 
yakın bulunuyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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